

REZULTATI ANKETE ZA RODITELJE

Vrijeme ispune: 31.3.2020 – 10.4.2020

7.B

Kliknite na poveznicu kako bi Vam se otvorio sažetak Ankete.

<https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJctgiHBhTMvxFUN1hVREJWNUkwQzBaVIJNR1g5SIBNSUdIVy4u&AnalyzerToken=LiVEnTOuIZntAxzplEohJEHLYMb42Pvk>

Na zamolbu da roditelji upišu svoje mišljenje o nastavi na daljinu, roditelji 7.B razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Za sad nismo imali većih poteškoća s programima
2	anonymous	Zadatci koje riješimo , ne pošalju se nekad radi preopterećenja sustava, u međuvremenu ako se učenica odjavi, isti se ni ne pošalje. Dok pošalje sve iznova, bilješka da nije ispunila zadatak već je na e-dnevniku. Znam da nije vaša greška, ali možda bi svi trebali imati malo više strpljenja s onim što će se pisati u e-dnevniku jer će vjv utjecati na ocjenu učenika, a nije uvijek ni njihova krivica. Sto se tice matematike i zahtijevnijih predmeta, mislim da bi se trebalo bolje pojasniti jer sad nisu u mogućnosti ići na instrukcije,a dosta nas jos uvijek radi i ne možemo im uvijek uskočiti.
3	anonymous	Uglavnom jako ažurni učitelji i učiteljice posebno se tu izdvaja učiteljica Lucija Baljak. Kreativni zadatci, ažurna i transparentna. Svaka čast svima na trudu, učenicima također koji se to trude sve pohvatati. Nije lako učiteljima, ali niti učenicima naročito oko novog gradiva.
4	anonymous	Previše novog gradiva koje moraju sami obraditi i razumjeti, a ako im nešto nije jasno ili nerazumljivo nemaju povratnu informaciju od profesora.
5	anonymous	Mislimo da je sve u redu.samostalna je.
6	anonymous	Sve odlično 👍👍👍
7	anonymous	Smatram da su učitelji jako razumni što se tiče online nastave i da u najvećoj mogućoj mjeri pomažu našoj djeci i savjetuju ih.
8	anonymous	Neke lekcije,a posebno neke predmete nije lako objasniti putem aplikacija.Tu je rijec profesora nezamijenjiva.Sve se radi sto se najbolje moze u ovim okolnostima. I djeca i profesori se max.trude.Pohvala svima
9	anonymous	Pohvaljujemo rad svih ucitelja.
10	anonymous	Meni i mojem sinu se ovo ne sviđa i ne znamo kako bi se ovo napravilo da bude bolje.
11	anonymous	Zamolili bismo da se rokovi određenih zadataka produlje i preko vikenda kako bi i roditelji koji rade mogli pomoći djetetu u savladavanju gradiva.
12	anonymous	Izuzetna organizacija! Svi profesori su informatički pismeni i odlično se snalaze u virtualnoj učionici. Uz zanimljivo osmišljenu nastavu, daju jasne i detaljne upute učenicima, kao i pravovremene povratne informacije. Komunikacija s učenicima je redovita uz puno razumijevanja i uvažavanja. Zaista nemam nikakvih zamjerki.
13	anonymous	Smatram da su zadaci pre opširni i previše je zadanih zadatak iz bitnih predmeta poput HJ,MAT,BIO,FIZ itd, Svakako treba zadatke svest na minimum, jer svaki takav predmet oduzima najmanje 2 sata.Djeca sjede od 8 ujutro do 18 popodne što je zaista previše ako će se pratit rad i

ID	Naziv	Odgovori
		da ne bude zaostataka .Profesori dižu zadatke danima kada uopće nije taj predmet od 19-01 h .Smatram da to nije uredu i deprimirajuće je.Taman kada shvatimo da smo sve riješili netko digne zadatak .videozapisi su u redu i profesori se trude pojednostavit i na tome svaka ćast.Profesor Povijesti stavlja zadatke koje ja kao roditelj ne mogu pronaći u udžbeniku ,smatram da to treba popraviti a ne da mi roditelji moramo googlat po wikipediji kako bismo došli do rješenja.
14	anonymous	Virtualna nastava je nova i samim time teška djeci. Profesorice i profesori izrađuju djeci izvrsne materijale po kojima je lako učiti, ali ipak je djeci potrebno više vremena da samostalno usvoje gradivo. Pohvaljujem i cijenim iznimnu angažiranost i trud profesorica i profesora!
15	anonymous	Virtualna nastava je nova i samim time teška djeci. Profesorice i profesori izrađuju djeci izvrsne materijale pomoću kojih je lako učiti, ali ipak je djeci potrebno više vremena da samostalno usvoje gradivo. Pohvaljujem i cijenim iznimnu angažiranost i trud profesorica i profesora!
16	anonymous	S vaše strane sve pohvale jedino što sustav zna slabije raditi
17	anonymous	Manje radnih naloga. Nakon izvršenog zadatka znamo naći dodatne obavjesti/zadatke, što nije dobro. Trebali bi se svi ugledati na prof. Amelu (engleski) i prof. Damira (tehnički/fizika. Radni nalozi kratki i jasni.
18	anonymous	Previše radnih naloga, nekada se i dodaju u toku dana, što nije u redu. Uz ionako puno radnih naloga tu je i tzk koji oduzima puno vremena.Trebali bi se svi ugledati na prof. Amelu Ojdanić i Prof Damira Čovića.Jasni radni nalozi su kod prof Šuše, točno se zna šta treba zapisati u bilježnicu.